

## **В Новокузнецке состоялось межведомственное совещание по вопросам профилактики и предупреждения травматизма на объектах железной дороги**



Представитель Кемеровского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России принял участие в межведомственном совещании по вопросам профилактической работы по предупреждению травматизма на объектах железной дороги.

В совещании приняли участие сотрудник Кемеровского следственного отдела на транспорте (дислокация в г. Новокузнецке), представители Новокузнецкого линейного отдела МВД России, структурных подразделений Западно-Сибирской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», а также представители администраций районов и поселений Кемеровской области.

По результатам совещания выработан ряд конкретных дополнительных мероприятий, направленных на предупреждение травмирования граждан на железной дороге, а также разработан план мероприятий по ликвидации несанкционированных мест прохода граждан с указанием конкретных мер и сроков.

Кроме того, совместно с главами администраций районов и поселений рассмотрены вопросы по

---

переносу остановок общественного транспорта, обустройству пешеходных дорожек.

Сотрудник Кемеровского следственного отдела на транспорте СК России обратил особое внимание на необходимость усиления профилактики по указанному направлению, а также ответил на вопросы, интересующие участников совещания.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1607597>